



## **В Воронеже осужден 46-летний мужчина, применивший насилие в отношении сотрудника полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 46-летнего жителя г. Воронеж, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Судом и следствием установлено, что в ночь с 13 на 14 февраля 2017 года в Советском районе г. Воронеж экипаж ДПС преследовал автомобиль, водитель которого грубо нарушил Правила дорожного движения и проигнорировал законные требования сотрудников полиции об остановке транспортного средства. Как было установлено, 46-летний водитель находился в состоянии алкогольного опьянения. В целях пресечения противоправного поведения нарушителя было принято решение о блокировке движения указанного автомобиля на пересечении улиц Пешестрелецкая и Космонавтов г. Воронежа. Один из сотрудников ДПС вышел из служебного автомобиля и попытался остановить пьяного автомобилиста. Однако последний, не желая быть задержанным и привлеченным к административной ответственности, направил свою машину на сотрудника полиции и совершил на него наезд, после чего попытался скрыться с места происшествия. Через некоторое время злоумышленник был задержан правоохранителями.

Как ранее сообщал руководитель следственного отдела по Советскому району г. Воронежа регионального следственного управления Даниил Дробышев, в ходе следствия мужчина признал вину, дал признательные показания, которые подтвердил при их проверке на месте. Следователями СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшего, протоколы следственных действий, результаты проведенных экспертиз, иные материалы уголовного дела.

Приговором суда мужчина осужден к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком на три года. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1154516>